
Znaki rzymskie

Poziom trudności: Trudny

1. Zamień na znaki rzymskie 562.

A - DCL

B - DLXII

C - DXXXXXXII

D - DLXXII

2. Zamień na znaki rzymskie MMDCLXXXIII

A - 2683

B - 2684

C - 2945

D - 26533

3. Dodaj znaki rzymskie i zamień na arabskie MDLXI+DLXXIII=

A - MMXXXIV

B - MMMCXXXIV

C - MMCXXXIV

D - MMMCXXXXXXXIVVVVV

4. Pomnóż i zapisz znakami rzymskimi 43x12=

A - DCVI

B - DXVI

C - DCCVIX

D - DLXXII

5. Zamień na liczby arabskie IV, VI, MMMDCCCLXXXIII.

A - 4, 4, 3883

B - 4, 5, 3884

C - 4, 4, 3434

D - 4, 6, 3883
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Znaki rzymskie

Poziom trudności: Trudny

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. B

5. D
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